



## Άρχισε η αντίστροφη μέτρηση για την διεκδίκηση της αρχηγίας του Εργατικού Κόμματος

**Η** αντίστροφη μέτρηση για τη διεκδίκηση της αρχηγίας του Εργατικού Κόμματος έχει αρχίσει... Αυτό υποστηρίζουν στην πλειονότητά τους οι πολιτικοί παρατηρητές της χώρας, μετά τα γεγονότα του Σαββατοκύριακου, που ενισχύουν πλέον το ενδεχόμενο «πραξικοπήματος» για την ανατροπή της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ, από τον Κέβιν Ραντ.

Το Σαββατοκύριακο διέρρευσε ένα βίντεο που ανέβασε άγνωστος στην δημοφιλή ιστοσελίδα YouTube, το οποίο δείχνει τον Κέβιν Ραντ εξοργισμένο και να επιδίεται σε ύβρεις. Το βίντεο πιστεύεται ότι διέρρευσε υποστηρικτές της κας Γκίλαρντ, στην προσπάθειά τους να υποβαθμίσουν τον σημερινό υπουργό Εξωτερικών και να τον παρουσιάσουν ως άτομο το οποίο δεν μπορεί να συγκρατήσει τα νεύρα και την ψυχραιμία του.

Ο κ. Ραντ τόνισε ότι η βιντεοσκοπήση έγινε σε μια στιγμή που τον κάνει να ντρέπεται για τη συμπεριφορά του, ζήτησε συγνώμη, αλλά αρνήθηκε να σχολιάσει ποιοι θα μπορούσαν να κρύβονται πίσω από την διαρροή του βίντεο. Από την πλευρά της η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ αρνήθηκε να αναλάβει την ευθύνη για το βίντεο, το οποίο πάρθηκε στο γραφείο του κ. Ραντ όταν διατελούσε πρωθυπουργός.

Ο κ. Ραντ πάντως αναώρησε την Κυριακή για επαήμερο ταξίδι στο εξωτερικό, τονίζοντας για πολλοστή φορά ότι δεν σκοπεύει να διεκδικήσει την αρχηγία του κυβερνώντος κόμματος από την κα Γκίλαρντ. Την ίδια ώρα, ο βουλευτής του Μπέντιγκο, Σιβ Γκίμπονς, έγραψε στο Twitter ότι «μόνο ένας ψυχοπαθής με μεγάλο εγωισμό θα επιχειρούσε να αναλάβει και πάλι την αρχηγία του Εργατικού Κόμματος, μετά

την απόρριψή του από την πλειονότητα των μελών της κοινοβουλευτικής ομάδας της παράταξης». Ο κ. Γκίμπονς υποστήριξε ότι το στυλ ηγεσίας του κ. Ραντ είναι πολύ επιθετικό και δημιουργεί μια καώδη κατάσταση στο κόμμα.

Στο μεταξύ η κα Γκίλαρντ σε δηλώσεις της στο Κανάλι 7, τόνισε ότι οι φήμες περί διεκδίκησης της αρχηγίας της, όντως καθιστά το κυβερνητικό έργο δυσκολότερο. Από την πλευρά του ο ανεξάρτητος βουλευτής, Άντριου Γουίλκι, εξέφρασε την άποψη ότι ο κ. Ραντ θα διεκδικήσει με επιτυχία την αρχηγία του Εργατικού Κόμματος από την κα Γκίλαρντ.

Η εφημερίδα The Australian, σε χθεσινό της δημοσίευμα υποστηρίζει ότι από έρευνα που έκανε, εξακριβώνεται ότι η κα Γκίλαρντ έχει την υποστήριξη 51 βουλευτών, ο κ. Ραντ 31, ενώ 21 βουλευτές παραμένουν ακόμη αναποφάσιστοι.

### 10.000 ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΝΝΟ

## Εγκλωβισμένοι λόγω των πλημμυρών

**Σ**χεδόν 10.000 κάτοικοι της βορειοδυτικής Ν. Ν. Ουαλίας βρίσκονται από το Σαββατοκύριακο εγκλωβισμένοι, λόγω των πλημμυρών.

Η Υπηρεσία Έκτακτων Περιστατικών ανακοίνωσε ότι τουλάχιστον 8.000 άτομα είναι εγκλωβισμένα στις περιοχές Walgett, Collarenebri, Weilmoringle και Goodooga, εφόσον από τις πλημμύρες έχουν κλείσει όλες οι οδικές αρτηρίες. Εγκλωβισμένοι είναι και οι κάτοικοι της περιοχής Lightning Ridge στους οποίους στάλθηκαν την Κυριακή 19 τόνοι τροφίμων και άλλων βασικών αγαθών με αεροσκάφος C130 Hercules της Βασιλικής Πολεμικής



Αεροπορίας της Αυστραλίας. Στις περιοχές Weilmoringle, Goodooga Reserve και Namoi

Village οι αρμόδιες αρχές ζήτησαν από τους κατοίκους να εκκενώσουν τα σπίτια τους.

**Η ΦΙΛΟΠΡΟΔΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΑΓΙΑΣΟΥ**  
Σε συνεργασία με την  
**ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ του ΣΥΔΝΕΥ**  
Διοργανώνουν το καθιερωμένο  
**ΑΓΙΑΣΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2012**



**Σάββατο 25 Φεβρουαρίου 2012**  
Στην αίθουσα της Μυτιληνιακής Αδελφότητας  
225 Canterbury Rd. Canterbury

από **ώρα 7:00μ** έως 1:00 πρωινή  
Ευχάριστο περιβάλλον με την θαυμάσια ορχήστρα  
«**Όπα-Όπα**» και τους εκλεκτούς μουσικούς:  
Στράτο Λινάρδο, Δημήτρη και Βασίλη Σταφίδα  
Μεγάλο γλέντι και χορό, με πλούσια φαγητά.  
Όμορφες αποκριάτικες αμφιέσεις και η  
παραδοσιακή ζωντανή

**Αγιασώτικη σάτιρα του Καρνάβαλου !!!**  
Είσοδος μετά φαγητού **\$35** και παιδιά κάτω των  
12 ετών δωρεάν. Όλοι ευπρόσδεκτοι.  
Η χαρά μας να σας έχουμε πάλι όλους κοντά μας.  
Για να κρατήσετε θέσεις, τηλεφωνήστε στους:  
Γιώργο: 9797 0776 Τούλα: 9583 1139  
Σταύρο: 9547 2269 Λούη: 0404 857 662



**ΠΑΝ-ΡΟΔΙΑΚΟΣ**  
**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΝΟ**  
**«Ο ΚΟΛΟΣΣΟΣ»**



Εορτάζει την επέτειο της Ενσωμάτωσης  
της Δωδεκανήσου με την Ελλάδα με

**ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ**  
την Κυριακή 4 Μαρτίου 2012

στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυριδώνος 78, Gardeners Rd, Kingsford.

και **ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ**  
το Σάββατο 10 Μαρτίου 2012

Από 7.00μμ έως 1.00 το πρωί  
στο **Venus Reception Centre**  
20 Belgrave Street Kogarah

Είσοδος για μεγάλους \$75 και για παιδιά κάτω  
των 12 ετών \$35 μετά φαγητού και ποτών

Θα διασκεδάσετε με την Ορχήστρα The Diamonds  
σε Ελληνικούς και Ευρωπαϊκούς χορούς.

Το Χορευτικό συγκρότημα της κα Σοφίας Χάσκα  
θα παρουσιάσει δωδεκανησιακό πρόγραμμα.

**-Όλοι ευπρόσδεκτοι.-**

Δηλώστε τη συμμετοχή σας εγκαίρως στα κάτωθι τηλ.

**Σοφία Χάσκα 9661 6903, Σάββας Δαμιανός 9349 8892,**  
**Άνθη Νικολακάκης 9556 1524, Φανή Πίκουλα 9698 3336.**

07026

## All round required

to manage fish and chips & BBQ chicken shop

Castle Hill area

**Call John, mob: 0402 218 835**

07030